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  م 31/8/2025لجنة شئون التعليم والطلاب بجلستها المنعقدة بتاريخ محضر إجتماع 

 (          1الموضــــوع رقم )
المصاااا على محااااج ماعااااة ائوماااا ل لئوااااى اااااقة  الوعحاااا   ةال اااا   ال اااا   ى الموع ااااع  

   .27/7/2025  و ة خ

 القــــــــــــــــــــرار
وظاااةاع لعاااع  اوو ااا    3،2 محاااج الماعاااة ال ااا  ا ا مااا  ماااعا المةعاااةل ةلااا المصااا على 

 الإئةا ات .

 (2الموضــــوع رقم )

الماااااالة  الم عماااااى مااااا  ال ااااا ع ط/ ةقااااا ب ل ااااا  ةم  اااااى ال ااااا    اااااا   ال ةوااااا م  

الخاااااا د د ااااااوععاع اللح ااااااى د ااااااو   ا ال اااااا   الئااااااعع لحعاااااا   العةا ااااااج الئع ااااااع 

   ) م ةئ    عا ى الع   العةا ج الئع ع ( .2025/2026

 الوةص ى   لمةاا ى محج المالة  الم عمى ، ةالعةض محج ال  ع ط.ع/ مم ع اللح ى . القــــــــــــــــــــرار

 (3الموضــــوع رقم )

خ ااااى اةوااااا ى  الماااالة  الم عمااااى ماااا  ال اااا ع ط/ ةقاااا ب ل ااا  ةم  ااااى ال اااا    ااااا  

ال    ااااى الم ااااو  ح ى ) الم وةاااااى (  لح ااااى اللاوااااة  الو     ااااى خاااا ا العاااا   الئاااا معج 

2025/2026.   

 الوةص ى   لمةاا ى محج المالة  الم عمى ، ةالعةض محج ال  ع ط.ع/ مم ع اللح ى . القــــــــــــــــــــرار

 (4الموضــــوع رقم )

المااالة  الم عمااى ماا  ال اا ع ط/ ةقاا ب ل اا  اااقة  ال اا    ااا   ادلوماا ب الم ااع  ماا  

ال  ل اااى /  ااام    ااا ةز ماماااع ااااةـ  م عالم صاااةع ىاااى الم  اااع    لم اااوة  اةةا لحعااا   

    ةوااااا م  الإماااااعاع العااااا   ةالااااا  ل حااااا  عاااااا  مصاااااةةا ت 2024/2025الئااااا معج 

 اللاصا الص لاج وو ئى و خةه  ةئةع ظةةف ط ة ى .

 قــــــــــــــــــــرارال

مااع  مةاا ااى طمعاا   لئوااى اااقة  الوعحاا   ةال اا   محااج ادلوماا ب دوو اا   اوااة  و اائ ا 

الم ةةات محج الوظ   ةال  ل ى المالةة  ل  و ولا ع ما  هااا اللاواة  ةعا ا الةلات ةلاة  

 اموا و ت اللاصا الص لاج ، ةالعةض محج ال  ع ط.ع/ مم ع اللح ى .

 (5الموضــــوع رقم )
المالة  الم عمى م  ال  ع ط/ ةق ب ل   اقة  ال     ا   ال حا  الم اع  ما  ةلاج اماة 

ال  ل اااى / ط اااام   ااماااع مامااااع اامااااع مصااا لاج ىااااى المةااااااى لحلح اااى لحعاااا   الئاااا معج 
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  " اااا  ع  مع علاااى " لحمةاا اااى محاااج و ااائ ا ا وو ااا  لح  اااع لحعااا   الئااا معج 2024/2025

2025/2026.   

 ـــــرارالقـــــــــــــــ
ع لح ةاماع  ع ةوو  إئةا ات الو ئ ا ما  خا ا ل ا  ااقة  ال ا      ا  طا  ت الحئوى محم 

 ةال ةاو   المعمةا     ة م  د  خ للا   .

 ( 6رقم )الموضــــوع 
 ا   الخة  ى الـمو ى لحع   المالة  الم عمى م  ال  ع ط/ ةق ب ل   العةا ى ةالإموا و ت 

   .2025/2026الئ معج 

 الوةص ى   لمةاا ى محج المالة  الم عمى ، ةالعةض محج ال  ع ط.ع/ مم ع اللح ى . القــــــــــــــــــــرار

 (7الموضــــوع رقم )
المالة  الم عمى م  ال  ع ط.ع/ ةل ا اللح ى لاقة  الوعح   ةال     ا   م وةح ا واعاث 

 ( لو   ة ةمةائعى إئةا ات الو ئ ا ادل ع مج . لئووج ) العم  ةالإةا ع ادل ع مج

 الوةص ى   لمةاا ى محج الم وةح ، ةالعةض محج ال  ع ط.ع/ مم ع اللح ى . القــــــــــــــــــــرار

 ( 8رقم )الموضــــوع 
المالة  الم عمى م  ال  ع ط.ع/ ةل ا اللح ى لاقة  الوعح   ةال     ا   م وةح ا واعاث 

 امعاع الم  ص ت ( لواع ع الم ةةات الماو  ى ةالم ةةات الم حة  و ئ ح   .لئوى ) 

 الوةص ى   لمةاا ى محج الم وةح ، ةالعةض محج ال  ع ط.ع/ مم ع اللح ى . القــــــــــــــــــــرار

 وكيل الكلية

 لشئون التعليم والطلاب

عبير حامد سويدانأ.د/   

 المختص

 خلود شاهينأ/ 

 


